

Szakmai beszámoló

Pályázatot kiíró kollégium megnevezése:

KÖNYVKIADÁS KOLLÉGIUMA

Elektronikus tartalom és e-book megjelentetése

NKA azonosító: 3442/00035

A pályázatot benyújtó intézmény neve:

Herman Ottó Múzeum

Miskolc

Pályázat címe:

„Egy miskolci nemes az országos politikában.

Szemere Bertalan pályaképe és pályatársai.”

Digitális, online katalógus

A miskolci Herman Ottó Múzeumban 2013. május 11-én, Miskolc Város Napján, Szemere Bertalan születésének 200. évfordulójára emlékezve nyílt meg az „Egy miskolci nemes az országos politikában – Szemere Bertan pályaképe és pályatársai” című állandó kiállítás. Az első felelős magyar kormány belügyminiszterének, majd későbbi miniszterelnökének életét és pályatársait bemutató tárlat több szempontból is rendhagyó módon jött létre. A kiállítás rendezésében több tudományág képviselői így a történészek mellett művészettörténészek és irodalomtörténészek vettek részt. Pályázati lehetőségek hiányában szponzorok, Miskolc Város Önkormányzata és saját forrás bevonásával valósulhatott meg a tárlat.

Az elmúlt két évben több alkalommal sikeresen vettünk részt az NKA pályázatain, így lehetőségünk nyílt rá, hogy a kiálltáshoz kapcsolódóan lepollerót készíthettünk, további tárgyakat restauráltathattunk (melyek jelentősen gazdagították a tárlatot, növelve szakmai színvonalát), illetve ezen források bevonásával a múzeum Történeti Tárának munkatársai, szakemberei havi rendszerességgel közművelődési rendezvényeket szervezhetek (Szemereszalon) és a diákok számára múzeumi órákat és múzeumpedagógiai programokat tarthattak.

A kiállítás rendezése során már felmerült egy, a tárlathoz kapcsolódó katalógus megjelentetése, de a fentebb említett anyagi nehézségek miatt akkor erre nem kerülhetett sor. Jelen pályázat keretében azonban alkalmunk adódott arra, hogy eredeti tervünket megvalósíthassuk, és egy igényes, a 21. század követelményeinek minden tekintetben megfelelő katalógust állíthassunk össze. Az online megjelentetés számunkra több szempontból is előnyt jelentett. Tekintettel arra, hogy Miskolc az ország egyik hátrányos helyzetű régiójában fekszik, a papír alapú, offline kiadvány az ára miatt sokak számára elérhetetlen lenne. Az internet adta lehetőség azonban minden érdeklődő számára biztosítja a korlátlan hozzáférést és elérhetőséget. További előnye, hogy bár a megvalósult katalógus terjedelme is messze túllépte a pályázatban meghatározott kritériumokat, ez

azonban nem jelenti azt, hogy ne lehetne tovább bővíteni. Utóbbi szempont azért is fontos számunkra, mert az elmúlt hónapokban tovább kutattunk – amit terveink szerint a következő években is folytatni szertnénk – így ezek eredményeinek közzétételével, jelentősebb anyagi ráfordítások nélkül korlátlanul bővíthetjük, gazdíthatjuk kiadványunkat.

Az online katalógust a Herman Ottó Múzeum honlapján (www.hermuz.hu) tettük nyilvánossá. Közvetlen elérhetőség:

http://www.hermuz.hu/hom/images/latogatoinknak/szemere_online_katalogus/szemere_online_katalogus.pdf

A kiadvány megjelentetésével a kívánt célcsoportunk mindenekelőtt természetesen az internetet otthonosan kezelő diákság és középkorosztály, de a feltöltés után a szépkorúakkal folytatott beszélgetéseink azt a feltételezésünket erősítették meg, hogy körükben is nagy népszerűségnek örvend.

A katalógus szerkesztése a kiállítás alapkonceptióját és kronológiáját követi, melyet a kiadvány elején a tartalomjegyzékben tüntettünk fel.

A katalógust QR-kóddal is elláttuk, melyet a kiállításban is elhelyeztünk, hogy egyrészt a látogatók még több információhoz jussanak, illetve hogy a kiadvány anyagát is beépíthessük múzeumpedagógiai tevékenységünkbe, foglalkozásainkba. Ez utóbbira különösen nagy hangsúlyt fordítottunk, mert ezáltal nemcsak programjaink színvonalát emelhetjük, de arra is lehetőséget ad, hogy az új múzeumi törvény szelleméhez igazodva további olyan információkat nyújthassunk a diákok számára, melyek szervesen kapcsolódnak a tananyaghoz, ugyanakkor segíthetjük a pedagógusok munkáját is. Az elmúlt hetek tapasztalatai azt mutatják, hogy az eddigi nagy érdeklődést (melyet természetesen az is indokolt, hogy a kiállítás témája jól beilleszthető az órákon elsajátított tudásanyagba) sikerült fokozni, további iskolákat megszólítani és szorosabb, rendszeres együttműködést kialakítani köztük és a múzeum között.

QR-kód:



Támogatásukat hálásan megköszönve és a további sikeres együttműködésben bízva,
Tisztelettel,


PhD. Spóner Péter
Herman Ottó Múzeum, Történelmi Tár

Miskolc, 2015. szeptember 20.

Pályázatot kiíró kollégium megnevezése: **KÖNYVKIADÁS KOLLÉGIUMA**

A pályázati azonosító: **3 4 4 2 / 0 0 0 3 3**

SZAKMAI BESZÁMOLÓ B E T É T L A P
Elektronikus tartalom és e-book, megjelentetésének elszámolásához

A kiadásra megjelentetett mű

Szerző/szerkesztő/fordító neve: **Dr. GYULAI ÉVA ; Dr. SPÖJNER PÉTER**

Mű címe : **"Egy miskolci nemes az országos politikában"; online katalógus**

A kiadvány nyelve(i): **Magyar**

Paraméterek

A tartalom

szöveges részének formátuma: **PDF**, mérete: **80** MB,

illusztrációk darabszáma: **35** db, átlagos felbontása **300** pixel, formátuma: **PDF**

Illusztrátor személye: **Kiss István**

hanganyag (ha van) formátuma :, darabszáma:, átlagos mérete.....MB

videoanyag (ha van) formátuma:, darabszáma, átlagos méreteMB

Tartalomszolgáltatás esetén a honlap címe, ahol a tartalom elérhető:

www.hermuz.hu

Végleges kereskedelmi ár (e-book esetén):.....Ft

A mű kiadásának szakmai vonatkozásai, tapasztalatai, a megvalósítás eredményessége:

A Herman Ottó Múzeumban 2013. május 11-én nyílt meg a „Egy miskolci nemes az országos politikában – Siemere Bertalan pályázói és pályatársai” című állandó kiállítás. A sponzori és műkultúravezetésben megrendezett tárlatot pályázati forrásból bevonással, azaz is főlegesen a megalapítók támogatásával valósítottuk meg. Minden pályázati keretben online katalógus készült a kiállításról, mely lehetőséget nyújt újabb látogatók megismerésére, az érdeklődők számára benyújtva a legújabb kutatásokról. Segítségül tovább kiemeltük a múzeum pedagógiai programjainak támogatását nyújtva a pedagógusok, nem utolsósorban a diákok számára a múzeumban.

Miskolc 2015. 08. 30.

Bertalan Siemere Bertalan
a Támogatott (cégszerű) aláírása

PH

Nyilatkozat

Pályázatot kiíró kollégium megnevezése:
KÖNYVKIADÁS KOLLÉGIUMA
Elektronikus tartalom és e-book megjelenítése

NKA azonosító: 3442/00035

A pályázatot benyújtó intézmény neve:
Herman Ottó Múzeum
Miskolc

Pályázat címe:
*„Egy miskolci nemes az országos politikában.
Szemere Bertalan pályaképe és pályatársai.”*
Digitális, online katalógus

Az NKA támogatásában részesült Herman Ottó Múzeum (Miskolc, 3529 Görgey A. u. 28) a pályázatban előírt feltételnek megfelelően vállalja, hogy a következő öt évben – 2015-2020 – a múzeum honlapján az online katalógust megjeleníti.

Nyilvánosan és ingyenes hozzáférhető a Herman Ottó Múzeum honlapján (www.hermuz.hu). Közvetlen elérhetőség:

http://www.hermuz.hu/hom/images/latogatoinknak/szemere_online_katalogus/szemere_online_katalogus.pdf



Dr. Pusztai Tamás
Herman Ottó Múzeum
Múzeumigazgató